

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 54 BROJ 38/2372

20. RUJNA 2015.

25. NEOJELJA KROZ GODINU B

Prvo čitanje

Mudrost 2, 12.17-20

Čitanje Knjige Mudrosti

Rekoše bezbožnici:

»Postavimo zasjedu pravedniku jer nam smeta

i protivi se našem ponašanju,

prebacuje nam prijestupe protiv zakona

i spočitava kako izdamosmo odgoj svoj.

Pogledajmo jesu li istinite riječi njegove,

istražimo kakav će biti njegov svršetak.

Jer ako je pravednik Božji sin, On će se za nj zauzeti

i izbavit će ga iz ruku neprijateljskih.

Zato ga iskušajmo porugom i mukom

da upoznamo blagost njegovu

i da prosudimo strpljivost njegovu.

Osudimo ga na smrt sramotnu,

jer će mu, kako veli, doći izbavljenje.«

Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Psalam 54, 3-6.8

Pripjev: Bog krijepi život moj!

Spasi me, Bože, svojim imenom

i jakošću svojom izbori mi pravdu!

Poslušaj, Bože, moju molitvu

i usliši riječi usta mojih!

Oholice ustadoše na me

i moj život traže silnici:

na Boga se ne osvrću.

Evo, Bog mi pomaže,
Gospodin krijepi život moj.
Od srca rado ću ti žrtvovati,
slavit ću ti ime, Gospodine, jer je dobrostivo.

Drugo čitanje

Jakovljeva poslanica 3, 16 – 4,3

Čitanje Poslanice svetoga Jakova apostola

Predragi: Gdje je zavist i svadljivost, ondje je nered i svako zlo djelo. A mudrost odozgor ponajprije čista je, zatim mirotvorna, milostiva, poučljiva, puna milosrđa i dobrih plodova, postojana, nehinjena. Plod se pak pravednosti u miru sije onima koji tvore mir.

Odakle ratovi, odakle borbe među vama? Zar ne odavde: od pohota što vojuju u udovima vašim? Žudite, a nemate; ubijate i hlepitate, a ne možete postići; borite se i ratujete. Nemate jer ne ištete. Ištete, a ne primete jer rđavo ištete: da u pohotama svojim potratite.

Riječ Gospodnja.

Pjesma prije evanđelja

Aleluja! Bog nas pozva po evanđelju
na posjedovanje slave Gospodina našega Isusa Krista. Aleluja!

Evanđelje

Marko 9, 30-37

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Otišavši s gore, Isus i njegovi učenici prolazahu kroz Galileju. On ne htjede da to itko sazna. Jer poučavaše svoje učenike. Govoraše im: »Sin Čovječji predaje se u ruke ljudima. Ubit će ga, ali će on, ubijen, nakon tri dana ustati.« No oni ne razumješe te besjede, a bojahu ga se pitati.

I dođoše u Kafarnaum. I već u kući upita ih: »Što ste putem raspravljali?« A oni umukoše jer putem među sobom razgovarahu o tome tko je najveći. On sjede i dozove dvanaesticu te im reče: »Ako tko želi biti prvi, neka bude od svih posljednji i svima poslužitelj!« I uzme dijete, postavi ga posred njih, zagrlj ga i reče im: »Tko god jedno ovakvo dijete primi u moje ime, mene prima. A tko mene prima, ne prima mene, nego onoga koji mene posla.« Riječ Gospodnja.

OREĐENE MISE

Danas 9:00 sati + Joseph Wong

10:00 sati + Slavko Jozić

11:15 sati: misa za narod

Utorak 8:00 sati: + Marija Vukelić

Subota 8:00 sati: + Ivanka Matić

Subota 6:00 sati navečer: + Marin i Mande Rakuljić

Nedjelja 27. rujna 9:00 sati: + Janja Milišić

10:00 sati: + Stipe Čirjak

11:15 sati: misa za narod

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Ob. Nade Fajfer za + Poloniju Kočet

Marija Persoglia za + Zlatu Persoglia

Marija Persoglia za + Veru Stajić

Marija Persoglia za + Jozefinu Ješić

Marija Persoglia za + Vilu Luizu Gršković

Marija Persoglia za duše kojih se nema tko spomenuti (2 mise)

Anto Gašpar na čast sv. Ante

Anto Gašpar na čast Gospe od brze pomoći

Ob. Jelice Marković za + kumu Mariju Vukelić

Ob. Živka Markovića za + Juru Markovića

Ob. Slipac na čast Srca Isusova

Ob. Slipac na čast Majke Božje

Ob. Nike Boškovića za + Marka Opačak

Ob. Nike Boškovića na svoju nakanu

Časne sestre na čast bl. Djevice Marije u zahvalu

Časne sestre za + sestru Crizantu Giachim

Časne sestre za roditelje sestara

Časne sestre za + s. Jadranku Mašina

Časne sestre za za duše u čistilištu sa svoju družbu

Ob. Miro Tomas za + Šimu Sabljo

N.N. na svoju nakanu (3 mise)

Danica Goluža na čast Bogu i Gospi

Danica Goluža na čast sv. Ante

Ob. Marka Kafadara na čast bl. Djevice Marije

Ob. Marka Kafadara na čast sv. Ante

Ana Bašić i djeca za + Ivana Bašića

Ob. Jose Bašića za + brata Ivana Bašića (2 mise)

Mary, Joe i Tily za + strica Ivana Bašića

Radmila Kažulin za + Ivana Bašića

Radmila Kažulin i djeca za + brata Dragana Rakulića (2 mise)

Ob. Damira Kažulina za + Ivana Bašića

Mario Kažulin za + Ivana Bašića

Ob. Ane Mele za + Ivana Bašića

Kata Uremović za + muža Juru Uremovića

Stipe i Mile Uremović za + oca Juru Uremovića

Ob. Kate Uremović za + Micu i Maricu Uremović

Ob. Kate Uremović za + Paju Došen

Ob. Vinka Uljevića za + oca Antu Uljevića (2 mise)

Ob. Marka Barasa za + Antu Uljevića (2 mise)

Ob. Dragana Bebića za + Niku Batonovića

MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

10: sati: Ante Bajić i Nikolina Milić

11:15 sati: Franjo Mihalić i Ankica Brkić

27. rujna: *10 sati:* Ružica Cvitanović i Antonia Prpić

11:15 sati: Milena Bebić i Marija Šerka

KRŠTENJA

Po sakramentu krštenja koje primiše u našoj crkvi, pridružiše nam se u vjeri:

U subotu 12. rujna:

JUDE MILAN MAERLE

Roditelji: Mike Maierle i Melina Klarich

Datum rođenja: 3. travnja 2015.

Mjesto rođenja: Burnaby, B.C.

Kumovi: Marina i Ivo Šteko

Čestitamo!

U nedjelju 13. rujna:

IVAN JAKOV BLAŽINOVIĆ

Roditelji: Zvezdan Blažinović i Violeta Brajsovac

Datum rođenja: 3. svibnja 2015.

Mjesto rođenja: New Westminster, B.C.

Kum: Dean Radiković

Čestitamo!

VJENČNJE

Po sakramentu ženidbe koji su sklopili u prošlu subotu 12. rujna u našoj crkvi, krenuše zajednički kroz život

VIŠESLAV TADIJA JURLINA i

KIMBERLY ROBYN HALL

Svejdoci vjenčanja bili su: Chelsea Haines i Marco Durante.

Čestitamo!

NAPOVIJED

MARKO LJUBIČIĆ, sin Borisa i

Mande Ljubičić, rođen u Županji, Hrvatska i IVONA PRPIĆ, kćerka Hrvoja i Ankice Prpić, rođena u Zenici BiH, sklapaju kršćanski brak. Ovo im je druga napovijed, vjenčanje će biti 2. listopada u Županji.

HRVATSKA ŠKOLA

U slijedeći petak 25. rujna započinjemo.

7:00 sati navečer u Notre Dame školi.

Roditelji ponesite upisnice. Dobro bi bilo da na upisnice stavite i svoju e-mail adresu i Cellular. Tako ćemo u slučaju potrebe lakše do vas.

U petak ćete dobiti i kalendar - raspored kojeg ćemo se nastojati držati, a ako se što izmjeni navrijeme ćemo vas upozoriti.

CRKVENO PJEVANJE

Započinjemo sa svim aktivnostima, a jedna od njih je i crkveno pjevanje. Veliki crkveni zbor vježba utorkom navečer u 7:00 sati, a dječji zbor je četvrtkom navečer također u 7:00 sati.

Nije potrebno naglašavati kolika je vrijednost naših zborova. Molimo sve one koje je Bog obdario sluhom i lijepim glason da ga iskoriste pjevajući njemu na slavu.

Sestra ALBINA JE PROSLAVILA

U prošlu nedjelju smo svečano proslavili 50. obljetnicu redovničkog života s. Albine. Nakon kratkog programa u crkvi nakon mise u 11:15 sati, preselili smo na Richmond gdje nas je sve dočekalo spremno. Sestra od srca zahvaljuje svima koji su radili i na bilo koji način pripomogli da proslava zaista bude veličanstvena. Nećemo navoditi imena, jedino bismo spomenuli Vladu Balena koji na svakom pikniku predano radi, a kako je tih redovito ga u nabranju prskočimo. Vlado je i ovaj put bio na usluzi.

Na pikniku je zarađeno \$ 6,500.00. Ako k tome pridodamo \$ 8,000.00 vaših darova ona je to zaista lijepa svota.

Poznato vam je da sestre u Zagrebu nadograđuju samostan u koji će biti smještene starije i bolesne sestre. Sva ta svota će biti poslana u Zagreb.

Evo što nam je napisala s. Albina:

50.obljetnicu mojih redovničkih zavjeta u

Crkvi uz prigodni program kao i na Richmondu lijepo smo proslavili! Zahvalna sam u prvom redu dobrom Bogu što me je pratio svojim blagoslovom cijelih 50. godina u Družbi Kćeri Milosrđa; na čemu sam neizmjereno zahvalna i neprestano mu zahvaljujem! Sv. Misa naša je najaća snaga koja hrani i daje snage za žrtvu! Gospodinu zahvaljujemo na lijepom vremenu a Vama na dolasku i darovima! Zadovoljna sam što sam mogla po treći put slaviti u našoj zajednici u Vaneouveru. Vaši darovi pomoći će našoj zajednici u Zagrebu u Šestinama u izgradnji potrebnih prostorija za sestre.

Svima koji ste došli ili na bilo koji način pridonijeli mome slavlju, kao i na čestitkama - Hvala! Neka vam Gospodin bude nagrada, a mi ćemo sestre služiti vam i moliti za vas.

s. Albina, s. Alojzija i s. Lea

NAJAVE

Hrvatski Vitezovi Registracija za sve plesače nove i stare se događa 14 i 21 rujna u Hrvatskom Kulturnom Centru od 6:30 do 8:00 navečer.

Obitelj Hrvatskih Vitezova brojila je prošle godine 95 plesača između 5 i 25 godina, Iskristite priliku te i svoju djecu uključite u ovu veliku obitelj.

Ako imate bilo kakva pitanja, obratite se na email adresu:

hrvatskivitezovi@ccffw.com

Dragi naši roditelji! Tamburaški Orkestar Kardinal Stepinac poziva Vašu djecu (7 ili starije) na upis nove školske godine. Dođite nam 22-og rujna u 19 sati u Hrvatski Kulturni Centar. Nadamo se vidjeti vas Tamo! Krešo Cvitanović, direktor škole, TOKS

604.315.6527 kreso@toks.ca

Crown Entertainment priređuje koncert poznatog hrvatskog glazbenika Mladena Grdovića! Koncert će se održati u nedjelju, 18. listopada u 7:30pm u Hard Rock Casino Theatre u Coquitlam. Gost večeri: Antonija Šola.

Ima puno dobrih ulaznica u prvih 10 redova po \$60, bez Ticketmaster naplate. Nazovite

Zvonimira Aničića na 778-837-5525 ili na e-mail zvone@anicic.ca.

NAŠI POKOJNICI

† **Marko Milković** (76) umro je 17. rujna 2015 u Melbourneu Australija. Marko je brat našeg župljanina Tome Milkovića, i stric Nikole Milkovića i Mary Blažević.

Izražavamo im iskrenu kršćansku sućut. A njihova pokojnika preporučujemo Bogu.

ANDELI

Anđeo glavobolje želi me poučiti da postanem opušteniji, da umjerenije postupam sa sobom, da bolje pazim na mjeru koja mi je primjerena te da se manje izlažem pritisku.

Kome nije poznato ovo: nakon duge i zamorne sjednice koja je bila naporna, a nije prošla ni bez sukoba, kući dolazim s glavoboljom. Ili: baš mi je sve polazilo za rukom dok me kao grom iz vedra neba nije zahvatila migrena tako da ne mogu više misliti ni na što drugo. Pokušavam se opustiti, ali to jednostavno ne pomaže. Ne bih želio odmah posegnuti za tabletom. No ne mogu se osloboditi glavobolje. Ljuti me jer me ometa u koncentriranom radu. Oduzima mi osjećaj ugođe. Ne mogu se latiti posla onako kako bi to bilo potrebno niti se mogu upustiti u razgovor. Zapravo bih želio biti pozoran i prisutan za svog sugovornika - a usredotočen sam samo na oštru bol koja me ne pušta. Što se više koncentriram na nju, to ona postaje jača. Želio bih se osloboditi zamorne glavobolje. No jednostavno je se ne mogu riješiti.

Tako čeznem za tim da Bog pošalje anđela. Nazivam ga anđelom glavobolje. Najradije bih da on brzo i nježno odnese nenasnu bol kako bih se opet osjećao slobodnim. No anđeo glavobolje neće mi uvijek ispuniti tu želju. Bog mi ne daruje ovoga nebeskoga glasnika kao čarobnjaka koji bol jednostavno odnosi čarolijom. On mi ga šalje kao pratioca koji me

opominje da zastanem.

Taj mi anđeo želi pokazati da moja glavobolja ima smisla. Želi sa mnom razgovarati i svratiti mi pozornost na to da se tako često izlažem pritisku, kako sve želim riješiti glavom, da sve želim kontrolirati. Ovaj mi anđeo, dakle, pokazuje kako opet previše tražim od sebe, kako sam si previše toga natovario i da sam tako prekoračio svoje granice. Kada ga poslušam, doživljavam nešto važno: anđeo glavobolje želi me poučiti da postanem opušteniji, da umjerenije postupam sa sobom, da više pazim na mjeru koja je meni primjerena te da se manje izlažem pritisku. Katkad jednostavno moram pustiti stvari da idu svojim tijekom, a ne misliti da moram imati sve pod kontrolom.

Katkad sam također u iskušenju da anđela glavobolje stavim pod pritisak kako bi me on što je moguće brže oslobodio moje glavobolje. No njime ne mogu manipulirati. On zna što hoće. Želi mi dati znak, no iskorištavati se ne da.

Zato ti želim da se ne ljutiš zbog svoje glavobolje, nego da je uvijek iskorištavaš kao priliku da zamoliš anđela glavobolje da dođe k tebi. Tada ćeš zajedno s njim promotriti svoju glavobolju. Možda će ti anđeo glavobolje i nježno dotaknuti bolno mjesto. Tada ono neće više tako boljeti.

Nastavlja se....

POMOĆ GLADNIMA

Kako televizor nije radio, bračni par je pozvao majstora. Majstor je otvorio televizor kako bi pogledao šta nije u redu. Kada je otvorio televizor, vidio je sitne komadiće kruha. Roditelji su odmah znali tko ih je ubacio, njihova četvorogodišnja kćerka.

Mnogi bi roditelji reagirali ljutito na to, ali majka ove djevojčice nije tako postupila. Tiho je upitala kćerku zašto je to uradila? Nakon što je saznala razlog, majka je zaplakala.

Objasnila je: – Vidjela je na televiziji gladnu afričku djecu, pa je otrčala u kuhinju, uzela kruha, usitnila ga i ubacila kroz rupice u aparat u nadi da će taj kruh stići do gladne djece.

GEORGE'S BEST GRAPES LTD.

27353 - 58 Crescent, Unit 110

LANGLEY, B.C. V4W
3X1



Vrijeme je da nam se javite. Grožđe stiže.

Telefon: **604-524-2813**

Fax: **604-777-2939**

Kako nas naći? S highwaya izlaz # 73
(264 Str.), desno na 50 Ave. lijevo na 272
Str. i desno na Crescent.